

女子十六潭公园投湖轻生

53岁热心市民下水拽住了她的手

本报讯(记者 杜培清)8月1日,一名中年女子疑受刺激,走入十六潭公园湖水深处欲轻生。正在公园健身的热心市民阮海清发现后及时施救,阻止了悲剧发生。

当天早上7时许,阮海清像往常一样到十六潭公园健身,在走到警钟长鸣雕塑附近时,突然听到有人喊,“有人跳水了!”阮海清循声追过去,看见一位中年女子放下肩包、手机,正从岸边向湖中深水走去,他立马大声劝阻:“水很深,危险,不要往前走了!”

女子不听劝阻,反而加快往湖中深水走去。阮海清当即冲进湖中,用力拽住她的手。因为湖水太深,女子头部很快就没进了湖水中,在被呛了几口水后,出于求生本能,她紧紧抓住阮海清的手臂不放,阮海清也被拖入了水中,连呛了两口水。情急之下,他用力抽出一只手臂,奋力划水,用尽全力把轻生女子拖到了岸边。



阮海清救人上岸



阮海清生活照

湖科“青马工程”助力革命老区振兴

冷水坪村民沿路鸣鞭致谢

本报讯(记者 杜培清 通讯员:孙凡田丽)7月29日上午,通山县厦铺镇冷水坪村鞭炮声不绝于耳。原来,湖北科技学院青马班服务乡村振兴暑期社会实践团队为期十五天的基层锻炼结束,村民沿路鸣放鞭炮欢送,用最朴素的方式表达对学员们的谢意。

今年,湖北科技学院按照团中央、团省委相关文件精神,对学校的“青马工程”(湖北科技学院2021年“青年马克思主义者培养工程”培训班)进行全面改革,开设专题报告、线上学习、议题研讨、廉洁教育、红色教育、实践锻炼、志愿服务、素质拓展、交流研讨、对外交流十大模块课程。

湖北科技学院团委书记王凡介绍,今年校团委采用课堂授课和实践锻炼相结合的方式,以“三下乡”暑期社会实践为依托,组织校“青马工程”学员成立“青马班服务乡村振兴暑期社会实践团队”,到通山县厦铺镇冷水坪村参加基层锻炼15天,通过重走红色道路、访谈红色人物、党史宣讲、普通话推广、国情

调研、支教、与农民同劳动等方式培养一批政治坚定、素质全面、模范担当、勇于创新的学生骨干。

基层一线是了解国情、增长本领的最好课堂。15天里,由39名学员组成的实践队被分成支教组、红色人物访谈组、国情调研组、党史宣讲组、普通话推广组,在指导老师的指导下开展各项工作。国情调研组队员挨家挨户进行走访,着重调查了解冷水坪基础设施建设、产业发展和民生情况,助力冷水坪村乡村振兴。

红色人物访谈组与冷水坪村支书黄工农一起重走红军路,挖掘冷水坪村的红色故事,体验革命先辈的战斗生活。70岁的老党员郑爱国老人带领访谈组参观三宝村四都港革命根据地遗址,以亲历者身份为学员们讲述肖克将军在冷水坪艰苦卓绝、英勇战斗的故事。讲到动情处,老人激动落泪,现场的师生也为之动容。访谈组成员杨盼盼说:“从郑老身上,我看到了冷水坪村革命遗址修复和红色故事挖掘的重要

性和紧迫性,看到了一名老党员的责任与担当。作为校青马工程学员,我一定要把这些红色故事整理成册并宣传出去,让更多的年轻人知道这些故事并传承红色精神!”

支教组在村里开展支教活动,给50余名孩子带去了一个美好的暑期生活。支教结束后,支教组在冷水坪村委会广场上举办“大手牵小手,青春心向党”主题支教作品展和文艺晚会,展了90余份作品由支教期间不同年级的学生自己创作的绘画、素描、折纸等优秀作品以及优秀课后作业集,村民们看到自家孩子的作品和进步,自豪和感动写在了脸上。

湖北科技学院驻冷水坪村第一书记娄大峰说:“冷水坪村作为湘鄂赣边区革命的指挥中心,在湘鄂赣改革开放的进程中发挥了重要的作用。希望全体青马工程学员能够把这些红色故事以及冷水坪村近年来的发展历程通过调研挖掘出来,并把这些故事整理成册,为实现乡村振兴贡献出湖科力量!”

法官病床前调解 一起离婚纠纷案 和谐结案

本报讯(记者原子 通讯员吴伟)一起离婚纠纷案,男方意外发生交通事故卧床不起,而女方远在广东打工。7月28日,崇阳法院法官,为行动不便的当事人提供上门诉讼服务,并成功调解结案。

2008年,陈某与廖某登记结婚,期间,双方育有三孩,因家庭生活纠纷和长期分居生活,夫妻感情破裂。由于小孩抚养问题未达成一致,双方协议离婚未果。今年6月,陈某向崇阳法院提起诉讼,请求判决离婚。

就在崇阳法院苏塘法庭受理该案后不久,陈某却因意外发生交通事故致右股骨干粉碎性骨折,卧床不起。该案承办法官陈胜斌得知这一情况后,决定前往陈某家中开展调解工作。7月28日,陈胜斌来到陈某家中,了解到双方当事人感情确已破裂,再无和好可能。为尽可能减少夫妻离异对孩子造成的伤害,依法维护未成年人合法权益,陈胜斌一边耐心劝解病床上的陈某,一边通过电话与在远在广东打工的廖某沟通协调,帮助双方分析利弊。

最终,通过陈胜斌的耐心释法理、摆道理、讲情理,双方达成调解协议。随后,陈胜斌将廖某转至法院的首批执行款转交至陈某。至此,小孩抚养问题得以解决,该案调解结案。

HKB 漢口銀行

特色理财

九通瑞盈理财系列

期限182-364天

成立以来年化收益
4.4%-4.6%

天天盈 T+0

申购当日起息
赎回实时到账

近七日年化收益率
3.2%-3.6%

七天盈

7天一周期 一万 起存

自动续期 周周计息

预期年化收益率
3.1%-3.5%

月月盈

28天一周期 一万 起存

自动续期 月月计息

预期年化收益率
3.3%-4.05%

唐经理:189 8661 0194 卢经理:159 7238 0981 营业部的地址:咸宁市淦河大道25

具体产品以官方公布为准,理财有风险,投资需谨慎。

遗失声明

个体工商户何春红遗失红雷烟花炮竹专卖店营业执照正副本,注册号 422304600005526,声明作废。